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Ámen

il nagy összeölslkezss
A baloldali polgári ellenzék 

portáján nagy esemény készül.
Az eddig elszórtan működő 
ellenzéki frakciók maguk is 
tudatára jöttek tehetetlensé­
güknek a most közös össze 
fogással próbálnak a múltbe­
linél nagyobb eredményeket 
elérni. Ez a harcias bejelentés 
egy vacsorán hangzott el, 
amelyet Pakots Józsefnek, 
Vázsonyi utódjának a tiszte­
letére rendeztek. Maga az ün­
nepelt nem volt jelen ezen a 
vacsorán, mert bokros politi­
kai teendői az öttevényi kerü­
letbe szólították, ahol a demok­
raták jelöltjének érdekében pró­
bál hangulatot kelteni, a Vázso- 
nyi-féle politikai irányzat ajánl 
gatásával, amely oly gyönyö­
rű virágokat hajtott épen a 
frankügy során.

A felszólalók elég éles han­
got használtak s ha azokat a 
dörgedelmeket, amelyek ott 
elhangzottak, komolyan ven­
nénk, meg kellene ijedni, 
mert ezek a beszédek mindent 
elmondottak a mai rendszer­
ről, ami nem jó, viszont min­
den dicsérettel elhalmozták 
azt az irányzatot, amelynek 
ők a zászlóvivő bajnokai. 
Megszólalt Nagy Vince is az 
egykori forradalmi miniszter 
s kifejtette, hogy a Kossuth- 
pártnak és a Nemzeti Demok­
rata pártnak közös utón kell 
haladni a jövőben, mert ez 
politikai és történelmi szük­
ségszerűség. Hogy politikai 
szükségszerűség azt elhisz- 
sziik. De hogy miként volna 
ez történelmi szükségszerűség, 
azt gyenge, véges emberi ké­
pességeinkkel felfogni nem 
tudjuk, mert hiszen a Nem­
zeti Demokrata Párt nem te­
kinthet vissza olyan hosszú 
múltra, hogy a történelemmel 
bármilyen vonatkozásba is 
lehetne hozni. Ilyen kis bot 
lásokra azonban nem néznek 
a polgári ellenzék berkeiben, 
az a fő, hogy a mostani rend 
szert, legerélyesebben támadni

kell s erre jó a leglehetlenebb 
alapon megvalósult alkalmi 
szövetkezés is.

Tulajdonképen ezek az új­
ból és újból felhangzó harci 
riadók, amelyek a polgári el­
lenzék összefogásának szük­
ségességét hirdetik, a legfé­
nyesebb bizonyítékai e cso­
port politikai tehetetlenségé­
nek. Ha a közélet terén va­
lamit jelentenének, akkor nem 
kellene beszédek és ünnepi 
tósztok keretében ismételten 
bevallani, hogy eddigi mun­
kájuk politikailag semmi ered­
ményre nem vezetett s elte­
kintve a botránykeltés magas 
technikájától, egyéb súllyal 
nem rendelkeznek. Nem is 
ott van a hiba, hogy nincse­
nek közöttük tehetségek, ha­
nem sokkai inkább ott, hogy 
nem állnak mögöttük töme­
gek. A liberálizmusnak se hi­
deg se meleg politikája a mai 
forró problémákkal teli idők- : 
ben nem toborozhat híveket, 
nem szólhat a tömegekhez. 
A háború és a forradalom ut­
jain alakult Európa sokk?' 
nagyobb nehézségekkel küzd, 
sokkal végzetesebb feladato­
kat kell megoldania, semhogy 
a régi értelemben vett liberá­
lis politika langyos vizein 
evezhetne és semmit sem érő

ideiglenes kompromisszumok­
kal próbálhatná áthidalni azo­
kat az óriási nehézségeket, 
amelyek a ma rögös utjain 
lépten nyomon feltornyosod­
nak

Épen ezért a harci riadó 
jelentős eredményre nem ve 
zethet. A legrosszabb esetben 
is az történhetik, hogy ezek 
a szétszórt pártfrakciók tény­
leg egyesülnek. Ekkor azon­
ban ugyanaz a tehetetlenség, 
amely áthatotta a részeket, 
át fogja hatni az egészet is

s még az a kifogás is elesik, 
hogy az ellenzék frakciói tag­
jaik csekély számánál fogva 
nem érvényesülhettek. Csak 
csinálják meg ezt az egyesü­
lést. Ezzel fogják legfénye­
sebben dokumentálni az or­
szág közvéleménye előtt, hogy 
politikailag mai harcmodora 
mellett a polgári ellenzék te­
hetetlen és haszontalan s hogy 
azok az elvek, amelyeket 
zászlajára irt, visszahozhatat- 
lanul a múlt temetőjében pi­
hennek.at togja natm az egészéi is nemien.
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Nem lesz szüret a Majhegplján

A proletárdiktatúra 
Zemplén vármegyében j

Irta: Dr Kossuth János.
(185) V.
A proletárforradalom a járásokban.

Amint az igen nagy sérülés ke­
vésbé fáj keletkezésének első pil 
lanatában, amig a seb evesedésbe 
nem megy, a kegyetlen szeren­
csétlenség is elviselhetőnek mu­
tatkozott kezdetben s ha a puszta 
létfentartás miatt való aggódás 
nem tetézi a bajt, a könnyüvérü 
optimizmus első segélye eléggé 
kiadós lett ;volna. Hireszteltclték, 
hogy gazdasági előnyökkel kár 
pótolnak bennünket, amely a há­
ború okozta nyomorúságot ecyhi- 
teni s a gazdasági talpraállást 
könnyíteni fogja s hogy a meg­
szállás rövid idő múlva engedve 
kíméletlenségéből fokozatosan át 
fog alakulni valamiféte vámunió­
vá. Ezt az újabb keletű képzelgést 
az elszakított területek lakói is 
táplálták. Az Újhelyi környező

Szomorú hírek érkeznek a Tokaj- 
hegyaljáról. Ezúttal már nem szór­
ványosan csak, de a lokajhegy- 
alja egész borvidékéről: a pero- 
noszpora, a lisztharmat elvitte az 
idei szüretet s tönkretette a Tokaj- 
hegyalját. |

Szakemberek véleménye szerint 
a lisztharmat csak nagyon szór­
ványosan mutatkozik: a fürtpero- 
noszpora az, ami tönkretette a 
termést; a levélperonoszpora tette 
csúffá a lombozatot s veszélyez­
teti a jövő év kilátásait is.

Tokajon és Tarcalon lépett fel 
elsőül a vész s e két község 
határában lévő szőlők teljesen 
tönkrementek.

községek elesve piacuktól jófor­
mán lehetetlen helyzetbe jutottak. 
Mig idáig a várost környező köz­
ségek gyalogszerrel bonyolíthatták 
le adásvételeiket Ujhelyben, a 
változás folytán egy napi járásra 
távolodtak piacuktól, amelyen gaz­
dasági lehetetlenséggé vált fogyasz­
tási cikKeik értékesítése. A bol­
dogtalanok sürgették a cseheket, 
hogy „segítsenek a bajon" a cseh 
beamterek aztán biztatták népüket, 
hogy nemsokára megváltozik min­
den s felszabadul a határ.

VI.
Befejezés, visszapillantás.

A mohácsi vészről Velence kö­
vete — amint tudjuk — ezen 
szavakban értesítette a dogét: 
„Magyarország hulla, azzá kellett 
válnia, men a magyarok se pa­
rancsolni, se engedelmeskedni 
nem tudtak". Ez a keserű vád 
eszünkbe juthat Trianon után is. 
Botdogtalan nemzetünk átka, a 
széthúzás volt oka egész történel­
münkön át minden szerencsétlen-

Nem sokkal kisebb a kár 1 állyán 
és Mádon, de jelentékeny a kár 
az összes többi községekben is, 
igy Sárospatakon és Sátoraljaúj­
helyben is.

Ma még legjobban állanak a 
mezőzombori előhegyek és az 
olaszliszkai szőlők, bár a kár e 
helyeken is meghaladja az ötven 
százalékot.

A szőlőbirtokosok legnagyobb 
része, akik hitelbe kapott pénzen 
dolgoztatták eddig szőlőiket, ab­
ban hagyták a szőlők további 
munkáltatását, legfölebb a szőlő 
zöld munkáját, a csonkázást fe­
jezik be: a harmadik kapálás 
már végkép elmarad.

Bégünknek Szenvedtek abban a 
bajban más nemzetek is, de úgy­
szólván csak átmenetileg s ka­
tasztrófáikon képesek voltak okul­
ni, amig mi idáig soha. Nagy 
kérdés, vájjon juttat-e még szá­
munkra időt a gondviselés oku­
lásra. Közhellyé vált „turáni átok“- 
nak nevezni azt a nemzeti sírásót, 
amely Muhi, Mohács, Nagymaj- 
tény, Világosnál jelentkezett zor­
don munkájára s oh, rettenetes 
fátum, okulni képesek nem vol­
tunk. A trianoni katasztrófa már 
a régiektől elütő természetű. A 
vtlágnáboruban nem győztek le 
bennünket fegyverrel s azt a vég­
zetes szerencsétlenséget, amelyet 
a világtörténelmi erők alakulása 
következtében szenvedtünk, ré­
gebbi bűneink tettek katasztró­
fáivá.

Kutatva a nemzet szörnyű lelki 
hibájának okát, meg kell állapita­
nunk, hogy a rakoncátlanságra, a 
fegyelemtől való irtózásra való 
hajlamot jóformán intézményesen 
ojtotta be már a vérszerződés

Egrjros szám ara
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A borkereslet a veszedelem lát- ' régibb évjáratú borokat is eg-
tán, - bár még nagyon tapoga- j fölebb 200.000 hektó bor v r 
tózva, - kissé megélénkült s azon értékesítésre, jobbadán 1924 és 
borokért, amelyeket 3000-3500 kevés 1925. évi termésű bor. Óbor

H X X2 XH XX.

legfölebb 20-25 ezer hektó ta­
lálható.

A helyzet azonban az, hogy ezt 
a borkészletet súlyos, kiegyenlí­
tésre váró tartozások terhelik s a 
tokajhegyaljai birtokosság kiadó- 
sabb államkölcsön nélkül szólóit 
jövóre dolgoztatni nem képes.

koronás árban szeretett volna még 
egy hónappal is megszerezni a 
kapzsiság, ma már szívesen adná­
nak 6—7000 koronát.

Egyik fővárosi lapnak az a kol- 
portált hire, hogy a Tokajhegyalján 
egy millió hektó bor fekszik gad- 
náron, tendenciózus híresztelés: 
a Tokaihegyalján, beleszámítva a 
............... ............. ..................................................********

fi cseheknek móífelett sürgős a cseh-magyar 
kereskeőelmi szerződés

Enélkttl nem tudják elhelye.nl Ipari termékeiket - Caak a “****" 
U„t kivitelét lehetetlenné tevő vámrendelet meg.emmleltéee után 

vessl fel a tárgyalás fonalát a magyar kormány

v. o.

Csehország ismételten sürgető 
átiratot intézett Magyarországhoz 
a kereskedelmi tárgyalásokra vo­
natkozólag. Csehországnak ugy- 
látszik módfelett sürgős a cseh- 
magyar kereskedelmi szerződés 
megkötése, mert enélkül nem 
képes elhelyezni ipari termékeit. 
Tudatában van Csehország annak 
is, hogy a magyar liszt kivitelét 
teljesen korlátozó rendelete után 
nem sok rokonszenvre számíthat 
Magyarországon, erre mutat az az 
intézkedése, amellyel legutóbb 
ideiglenesen felfüggesztette a ma­
gyar liszt kivitelét teljesen lehe- 
tetlennné tevő rendelkezését.

A cseh kormánynak ez az ideig­
lenes intézkedése azonban igen 
természetesen nem elégítheti ki a 
magyar kormányt, amely épen 
ezért a cseh kormány mostani 
sürgetésére válaszolva közölte a 
tárgyalások folytatására való kész­
ségünket, egyidejűleg azonban 
arra is megkérte a cseh kormányt, j

adjon felvilágosítást arra, hogy a 
magyar liszt kivitelét teljesen le­
hetetlenné tevő uj cseh agrárvá­
mok mellett hogyan képzeli el a 
megindítandó tárgyalások ered­
ményességét, pontosabban: Cseh­
ország jelölje meg azt a tárgya­
lási alapot, amelyen a cseh-magyar 
kereskedelmi szerződés mindkét 
tárgyaló felet kielégítő módon 
létre jöhetne.

Ha a csehek válasza megérkezik, 
történhetik csak részünkről újabb lé­
pés a tárgyalások felvételét illetően.
ji.n.-nrm .....................

v|

Mindenütt kapható - kérje mindenütt

ama végzetes pontja, amely sze 
rint",választással vegyes örökösö 
dés utján rendelte a központi ha­
talom képviselőjét hivatalába he­
lyezni. Ennek látta a nemzet 
szörnyű kárát egész történelmén 
keresztül s érezzük még ma is. 
A választott vezért (királyt) már 
pártemberré tette hivatalba lépése, 
lekötelezettnek érezve magát azok­
kal szemben, akiknek trónját kö­
szönhette s akikre azután is tá­
maszkodnia kell, bénult energiá­
val kellett küzdenie, a győztes 
párt emberei igyekeztek kihasz­
nálni az adott helyzetet, követe­
lőkké váltak, a legyőzött párt em­
berei, változtatandó helyzetükön 
az adott lehetőség eszközei után 
nyúltak. A király hívei számát 
szaporítandó, mert örökösére is 
gondolnia kellett, igyekezett párt- 
hiveket szerezni azok soraiból, 
akik korábban ellene voltak bár, 
de a jövőben hasznukat vehetni 
gondolta s mindez a pártokosko­
dás összes veszedelmét jelentette. 
Láttuk mindezeket évszázadokon

át. Annyi gyilkosság, testvérá rulás 
apának fiával szemben való vér- 
ontási készsége, mint amennyit 
az Árpád-korból származott kirá­
lyok idejében láttunk s amely a 
nemesi dinasztia aránylag rövid 
életét okozta, sehol másutt nem 
bénította meg a nemzet erejét, 
mint boldogtalan hazánkban. A 
felfordultság, a bizonytalanság 
megbénított minden erélyesebb 
államalkotó munkát. A pártosko­
dás felkeltette az utilitarizmustt. 
Jóformán mindenki harcban állt 
mindenkivel s szomorúan érdekes, 
hogy az ország birtokosai alig 
ötven évig bírhatták domíniumai­
kat s az alatt is pártot kellett 
változtatótok s nem ritkán a gyil­
kos erőszak eszközeihez nyulniok.

Ilyen és ehez hasonló adott­
ságban aztán hogy lett volna ki­
kerülhető a sajómelletti kataszt­
rófa olyan ellenséggel szemben, 
amely eltekintve roppant számá­
tól — amint Edmond Lajostól 
tudjuk, korát megelőző hadszer­
vezettel, s a római légiókra em­
lékeztető fegyelemmel birt.

* (Folyt, köv.)

— A közigazgatási bizottság 
ülése. Zemplénvármegye közigaz­
gatási bizottsága hétfő d. e. 10 
órakor tartja Széli József főispán 
elnöklete alatt julius havi rendes 
ülését.

Kislakások építése. A vá­
ros 50 millió koronáért megvásá­
rolta a Kossuth Lajos uccai Gom­
bos-féle telket s ott mihamarább 
emeletes ház építésébe fog, mely 
kislakások és üzlethelyiségek cél­
jaira szolgálna. A vétel a hétfői 
képviselőtestületi közgyűlés elé 
kerül, mely minden valószínűség 
szerint jóváhagyja a szerződést, 
csak azután az előkészületek az 
építkezéshez ne vennének megint 
hosszú hónapokat igénybe, mint 
a városi villanytelepnél, melynél 
a tröszt közbelépése eddig a to­
vábbi halogatás mellé vagy 80 
millió kiadást is okozott a vá­
rosnak.
- „Tokaji Vinea". „Tokaji 

Vinea„ Hegyaljai bortermelők sa­
ját termésű borait értékesítő szö­
vetkezet cég alatt f. hó 8-án a 
Zemplénvármegyei Gazdasági 
egyesület hivatalos helyiségében 
megalakult Tokajhegyalján az el­
ső termelőkből álló borértékesitő 
szövetkezet. Az alakuló közgyűlés 
igazgatósági tagokká választotta 
Payer Ferenc, dr. Búza Béla, 
Fuchsz Jenő, Gecsey Jenő, dr. 
Grosz Dezső, lllésházy Endre, dr. 
Molnár János, dr. Nyomárkay 
Ödön és Schönfeld Henriket. A 
felügyelő bizottságba választattak: 
Földes Albert h. pénzügyigazgató, 
Szoller Aladár a Nemzeti Bank 
főnöke, Wőlf Lajos a Magyar Ál­
alános Hitelbank fiókjának főnö­
ke, László Ferenc városi főszám 
vevő. A szövetkezet egyenlőre 
1000 hektoliter saját termésű bor 
beszolgáltatásával és ennek eladási 
árából képzendő 700.000.0C0 ko­
rona üzletrész tőkével alakul meg. 
Az alapszabályok a szövetkezet 
céljául a termelő szövetkezeti ta­
gok saját termésű borainak keres­
kedelmi utón való értékesítését és 
a tagok előnyösebb bortermelésé­
nek és termelvényeik előnyösebb 
értékesítését jelölik meg.

— Orvosi hir. Dr. Bodeczky 
Gyula orvos két heti időtartamra 

' a fővárosba utazott.

Városi közgyűlés. A váro­
si képviselőtestület julius hó 12-én 
délután 4 órakor rendes képvise­
lőtestületi közgyűlést tart, melynek 
fontosabb tárgyai: A Pénzügymi­
niszter ur leirata a pénzügyi szék­
ház építéséről. Polgármester elő­
terjesztése a postaépületnek a 
kincstár részérói történt megvá­
sárlása tárgyában. 1925. évi zár­
számadások. A „Vörös Ökör* he 
lyén építendő bérház és egyéb 
épületek építése tárgyában a pénz­
ügyi bizottság javaslata. A mis­
kolci .m. kir. vegyesdandár pa­
rancsnokság átirata honvéd-lak­
tanya építése ügyében. A tanács 
és a pénzügyi bizottság lakások 
építésére vonatkozó javaslata. 
Zemplénvármegye törvényhatósági 
bizottságának a borfogyasztási adó 
tárgyában hozott határozata.
A hatósági hússzék felállítására 
vonatkozó jelentés. Segélykérvé­
nyek. Szabályrendelettervezetek és 
illetőségi ügyek.

— Mozgalmas vasárnap. Fá­
sult és unott közönnyel a min 
dennap szorító gondjainak élő 
városunk közönségének, ha az 
előjelek nem csalnak, mozgalmas 
vasárnapja lesz a holnapi. Ébredő 
program és a nagy zsidó búcsú 
a szent rabbi sírjánál esnek ösz- 
sze közös útvonalon. Spéczidn 
Gyula r. tanácsos ma engedélyezte 
az ébredők felvonulását d. u. 1 
órától a színházig s az ott tar­
tandó műsoros sajtó délután után 
a gyűlés helyéig, mely csak zárt 
helyiségben tartható, ezidőszerint 
még nem tudni, hogy hol, mert a 
helyet az engedélyt kérők még 
maguk sem tudják s annak meg­
jelölésére vasárnap reggel 9 óráig 
kaptak a rendőrségtől halasztást. 
Délután van a Sac. országos at­
létikai versenye, mely ugyancsak 
nagy közönséget fog a dohány­
gyári pályára vonzani Jólábu tu­
ristáink egész napos kirándulásra 
készülnek s igy elég alkalom kí­
nálkozik vasárnap arra, hogy a 
közönség kedve szerint válogat­
hasson a szórakozásokban.

— Az OTT. leventenyaral- 
tatása. Az Országos Testnevelési 
Tanács a leventenyaraltatásra 10 
újhelyi leventét vett föl, akiket 
három héten át a Balaton mellett 
fekvő táborhelyen fog teljesen 
költségmentesen nyaraltatni.

jjij/iiirr -jruur rrn------r .................... ................................ ..................*****

AUTÓBUSZ-JÁRAT
naponta d. u. 3 és 5 órakor julius 11-étől, 

vasárnaptól kezdve

a berecki-i strandra
Vissza a városba este 7 órakor, kívánatra este 8 órakor

Indulás a Központi Kávéháztól 
Viteldij oda-visssza személyenként 15.000 korona

Az autóbusz legkevesebb 10 utassal közlekedik.
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— A bodrogközi leventék 
Ricsén. A vasárnap járási leven­
te-ünnepélye a Bodrogköz szék 
helyére, Ricsére gyűjti össze a 
járás leventéit, hogy egy impo­
záns ünnepély keretében bizonyít­
sák ezúttal is, hogy mennyire há­
lás és megértő teiülete a Bodrog­
köz a levente ügynek. A járás ki­
váló föszolgabirája dr. Osváth 
Dezső a járás jegyzői karának 
élén a legszebb eredményeket 
tudja felvonultatni a leventeképzés 
terén. Vasárnap ezt egy nagysza­
bású sportünnepség keretében 
fogja dokumentálni, melynek dél­
előtti és délutáni programja a 
legszebb erőpróbája lesz a Bod­
rogköz acélos magyar lelkű le 
ventéinek.

— Köszönetnyilvánítás. A 
sátoraljaújhelyi kegyes tanitórendi 
r. kath. reálgimnáziumnak érett 
ségit tett tanulói a Diáksegélyző 
Egyletnek 600,000 koronát ado­
mányoztak, melyért fogadják az 
intézet hálás köszönetét.

A budapesti újonnan berendezett

BRISTOL"
SZÁLLODA
megnyílt

BUDAPEST
VI., Mária Valéria-u. 4. sz.
400 teljesen modern szoba, uj búto­
rokkal. ágyneműkkel stb. felszerelve, 
minden szobában telefon, hideg és 
meleg viz, központi fűtés, általában 
a legkényesebb igényeket is kielé­
gítő berendezéssel, figyelmes^ kiszol­
gáló személyzettel a n. é. közönség 

rendelkezésére áll.
Étterem, kávéház és polgári étté 

rém a házban.
Esténként elsőrangú cigányzene. 

Szállodánk központi fekvésénél fogva 
minden pályaudvarról percek alatt 
könnyen elérhető.

Felvilágosításokkal szivesen szol­
gál és szobaelőjegyzéseket, levélheti
megkeresésre is azonnal eszközöl a

Szálló Igazgatósága.

Felhívjuk a t. olvasóközönség 
figyelmét Hantos Testvérek R. T. 
Budapest, VI. Horn Ede ucca 5. 
lapunk mai számában megjelent 
hirdetésére.

Autóbusz-járat a berec- 
ki-i standra. A melegebb idő 
beállta időszerűvé tette aberecki-i 
strand megnyitását. Az ottani stran­
dolásnak eddig igen nagy hátrá­
nya volt a nagyobb távolság, mert 
csak oda és vissza tartó cgy-cgy 
órai sétával lehetett a fürdőhelyre 
eljutni. Ezen segít most az autó­
busz vállalat, mely amint mai szá­
munkban közzé tett hirdetésében 
is olvasható, rendszeres napi já­
ratokat vezet be a fürdőhelyre és 
onnan vissza a városba. A válla­
lat ezen figyelme nélkülözhetővé 
teszi a fáradságosabb és drágább 
sárospataki strand-kirándulásokat 
s lehetőségeket nyújt a berecki-i 
strand kiképzésének és kényelme­
sebbé tételének. Az autóbusz vál­
lalat általában is nagy figyelmet 
tanúsít a város közönségével szem­
ben. Hogy csak egy esetet említ­
sünk, a múltkoriban a gyorsvonat 
három és félórás késéssel éjjel 2 
órakor érkezett Ujhelybe. Az autó­
busz vállalat ezen késői vonathoz 
is járatot indított s a rendes hely­
árak mellett szállította be az uta­
sokat. Az autóbusz vállalat ma 
már nélkülözhetetlen szükséget 
pótol városunkban s teljesen r - 
szolgált arra, hogy a modern köz­
lekedés érdekében mégvalósitandó 
újabb terveit úgy a közönség, 
mint a hatóságok támogassák.

- Még nem befejezett do­
log a Postaépület megvétele.

kíncs.árnak*az*ü’gyíett6l való visz-

szalépését eredményezheti.
Minden fájdalmat meg

szüntet a csodás liatásn
RÍ MŰM KENŐCS." Égj

isssrrs
Budapest, Or. »
Utca síi*. Levélre felel.

Augusztus 1-én megkez­
dik a papírpénz felülbélyegzé­
sét. Annakidején a Baross-Szö- 
vetség felterjesztést intézett a pénz­
ügyminiszterhez s abban a pengő­
értékre való áttéréssel kapcsolat­
ban a jelenleg forgalomban lévő 
papirbankjegyeknek a pengő és 
fillérértékkel való felülbélyegzését 
kérte. A pénzügyminiszter helyt 
adott ennek a kérésnek és kö­
zölte a Baros-Szövetséggel, hogy 
a papirbankjegyeknek megfelelő 
felülbélyegzését augusztus 1-én 
foganatosítja.

— Országos tenyészkos auk­
ció. A Tiszántúli Mezőgazdasági 

‘ Kamara f. évi augusztus hó 8-án 
Debrecenben a sertéspénztár te­
lepén megrendezi I. Országos te­
nyészkos ^aukcióját. Ezen árve­
résre az ország legkiválóbb juhá- 
szatai jelentették be részvételüket 
mely juhászatok évről-évre a Ka­
mara Központi juhászati törzs­
könyvének az ország leghíresebb 
szakférfiaiból álló bonitirozói által 
ellenőrzött osztályozást végzik 
nyájaikban. Ezen árverés kiváló 
alkalom lesz arra, hogy úgy & 
magán, mint köztenyésztők te­
nyészkos szükségletüket a legki­
válóbb juhászatokból szerezhes 
sék be. Ez alkalommal a Nm. 
Földm. m. kir. Miniszter ur ép­
pen a köztenyészetek kos szük­
séglete fedezésének megkönnyí­
tése érdekében 8 % kamatterhu 
apaállatbeszerzési hitelt bocsájt a 
köztenyészetek rendelkezésére,
amely hitel a vármegyei m tar. 
gazdasági felügyelőség közbejöt­
tével vehető igénybe. Kívánatos, 
ho»y fenti árverést úgy az egyes 
tenyésztők, mint a községek lako­
sai még akkor is felkeressék, ha 
vevő-szándékuk nincs, mert az ár­
verés anyagának megtekintése 
minden gazda számára egyformán 
anutlságos.

— Elveszett ridikül. Fekete, 
recézett bőrből készült ridikül 
vasárnap 150.000 K.Ipénztartalom- 
mal, fontosabb iratokkal (recept, 
nyugták) elveszett. A megtaláló 
szolgáltassa be szerkesztőségünk­
be, hol illő jutalomban részesül.

— Uj Idők. Herczeg Ferenc 
képes irodalmi hetilapjának leg­
újabb számában két érdekes re­
gény folytatását közli, az egyiket 
Csathó Kálmán irta, a másikat 
Stratz Rudolp. Elbeszéléseket és 
cikkeket közöl : Rákosi Jenőtől, 
Erdős Renétől, Pásztor Józseftől, 
Andre Birabeutól, képeket a Szép­
művészeti Múzeumból, a hét ak­
tualitásától és a legújabb divat­
ról, gazdag rovatok egészítik ki 
ezt a füzetet (szépségápolás, gaszt­
ronómia, szőnyegszövés stb. stb.) 
Az Uj Idők előfizetési ára ne­
gyedévre 80.000 korona, félévre 
160.000 korona. Mutatványszámot 
kívánatra ingyen küld a kiadóhiva­
tal : Budapest, VI., Andrássy-ut 16. 
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lich NyTVE, Maurer, MVSC stb.)t 
3000 m.-es síkfutás (Csiszár 
MVSC, KUmek SAC, Bolyos SAC,

I Naubauer NyTVE, stb.), gerely- 
1 vetés 8 (Ivanicskó MVSC, Péters 

SAC, Lázár II. SAC, Csik BBTE, 
stb.), távolugrás 7 (Nemky DAC, 
Mracsek DAC, Mester SAC, Szer 
dahelyi MVSC stb.) 4X100 m.-es 
staféta 4 (SAC, NyTVE, MVSC, 
DAC).

Minden egyes számban győző 
atléták egyúttal Sátoraljáujhely vá­
ros 1926. évi bajoki címét nyerik 
el. A nagy konkurencia bizonyára 
fokozni fogja az atléták munka­
kedvét s igy kedvező idő esetén 
minden számban szép eredménye­
ket várunk.

SPOBT.

A SAC. országos atlétikai 
versenye.

A SAC. vasárnapi országos ver­
senyére az egyesület agilis veze­
tősége mindent megtett annak az 
érdekében, hogy az atlétikai via­
dal minél jobban sikerüljön. Az 
egyes számokra érkezett nevezé­
sekből már most megállapítható, 
hogy a viadal változatos és izgal- 

_ más küzdelmeket fog eredmé- 
1 nyezni. A nevezések a verseny­

számok szerint a következőkép­
pen oszlanak meg : 100 m.-es
síkfutás 16 (Hajdú FTC, Juhos 
BBTE, Fluck BBTE, Szokoly 
DGASE, Mészáros MVSC, stb.) 
800 m.-es síkfutás 13 (Barsí 
BBTE, Mátray MAFC, Aczél FTC, 
Szepessy MVSC, stb.) 1500 m.-es 
síkfutás 12 (Mátray MAFC, Gyulai 
DEAC Jandi DAC. stb.) sulydo- 
bás 13 (Bertalan BBTE, Rocken- 
bauer J., Stolp DGASE, Balogh 
MAFC, Szusz, Farkas MVSC stb.) 
diszkoszvetés 12 (Rockenbauer J. 
Stolp, Kaltenbach R. DGASE, 
Nonn BBTE, Bertalan BBTE, 
Farkas MVSC, stb.), gerelyvetés 
7 (Thier, Szabó MAC. Kletz SEAC, 
Szabó DAC, Farkas MVSC, stb.) 
magasugrás 14 (Késmárky BBTE, 
Pallaghy BBTE Détray NyTVE, 
Balogh MAFC, stb.) távolugrás 16 
(Balogh MAFC, Létray NyTVE, 
Szokoly DGASE, Rátz FTC, stb.) 
olimpiai staféta 5 (FTC, BBTE, 
MAFC, MVSC, DAC), ifjúságiak­
nál 100 m.-es síkfutás 13 (Mes­
ter, Körmöczy SAC, Csik BBTE, 
Pataky NyTVE, Maurer, Heinlein 
MVSC, Memky DAC stb.), 400 
m.-es síkfutás 7 (Mracsek DAC, 
Szabó MVSC, Feuerlicht SAC, 
Horváth NyTVE stb.), sulydobás 
6 (Hönig BBTE, Mester SAC, 
Pantalics SAC, Marosi DAC stb.), 
magasugrás 5 (Csik BBTE, Lázár 
I. Lázár II. SAC, Breuner NyTVE, 
stb.), 200 m.-es síkfutás 8 (Mes­
ter SAC. Körmöczy SAC, Heim-

n o z i.
Bemntatásra kerül:

Jul. II-vii. vasárnap este 
ti és fél 9 órakor

xt Z PARIPA.

Julin# 13-án. kedden este
köre harcsa 

lakodalma

énekes, táneos szkeees.
Július 14-én, szerdán este 

ti és 9 órakor
TI* PÁRÁN l’SOLAT 

(Szózat az emberiséghez.) 
14 fejezetben 

Főszereplők : Rod Ua 
Roque, Eeatriee Joy 

és Nita Naldi.
Julin# 15-én, csütörtökön 

este ti és tél 9 órakor
A CSÁBÍTÓ CTREE 

7 fejezet 
Főszereplő:

R a e M u r a y.
Kisérő műsor. 

<*anmont Híradó

űri családnál
két keresztény

középiskolai tanuló 
lakást ti ellátást kaphat

Cim a kiadóhivatalban

gyűjtse

Az

ALTESSE
cigarettapapír

borítékait!
A következő kiosztás 

november 15-én.
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Azon alkalommal, hogy 30 éve 
fennálló cégünk üzemét

tapéta osztállyal
bővítette ki, ajánlja a legnagyobb 
gondossággal összeállított külföldi 
Tekko, Salubra, Velour és Selyem-

tapétáit ©

Újonnan berendezett mintatermünk 
r i lUi Livo ''v és többezer mintából álló tapéta-
Tf'STYÉREK-RT 'X készletünk megtekintését kériükl

resti nócumjAPEMZ^ festÓS, mÓZOláS, tapéta
munkákat a legjobb és legszebb 
kivitelben készítünk

Budapest vi, Nagybani tapéta eladás 
Hóm Ede-utca 5. szám. tapétázó cégeknek.

Telefon : L. 994-51, L. 985-23. “ "

r«*MÍí«Nnnnb némel gyártmányúak, melyekkel zsupszalmát 
ÜSBPiOSBPBH is lehet készíteni. 64 miilótól 84 millióig. 

Raktárunkról azonnal szállíthatók hosszabb részletfizetésekkel.
Becsű lent old. mérnök és Társai Budapest, U„ üudolf-rahpapt 10. sz.

Olcsón megépítheti házát a
Bodrogkereszturi Hungária Kőbánya

fagyálló, könnyű fajsúlyú, jól faragható

építőkövéből.
100 q vegyes nagyságú építőkő . - . 350.000 K 
100 q válogatott nagyságú építőkő . 400.000 K 
100 q egészen nagy darabos ópitőkú 450.000 K 
ab Bodrogkeresztur állomás. Az ópitőkő ára és 
fajsulya a távolabbi vasúti fuvardíjat is elbírja.

Nagyobb megrendeléseknél, építőmestereknek, tisztviselőknek árkedvez­
mény, kubikos munkásoknak bér fejében adja kitűnő minőségű kövér
a bánya vezetősége. ' SZCHRCS, fÖfÖSCpÜlCt.

Zemplénlatlamóci
Mészégető társaság
Sátoraljaújhely, postafiók 53. ielefon 40

öunlltt' l-a ladamóci kőből fával 
uZulllL. égetett kő- és pormentes 

m e s z e t.
Oltott mész minden meny- 
nyiségben kapható.
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DLTREFORM
a legideálisabb háztartási befőttes üveg.

Minőségben minden hasontó üvegnél jobb, 
tehát árban a legolcsóbb!

A bevásár­
lásnál az

ULTREFORM névre
ügyeljen.

Kapható minden szakmabeli üzletben.

Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv.

Ma már mindenki tudja, hogy a

szerencsi oyógyisxapfürdő
természetes gyógyvize és gyógylszapja egyedüli orvosság 

a reuma, kőszvóny, lsohiás és osúz bAntalmaknál.

Gvógyhatása gyors és meglepő.
Gyógyiszappakolás nőknek és férfiaknak : vasárnap, 
hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken reg­
gel 7 órától este 7 óráig Szombaton nincsen üzem.

Mélyen ara* ! Fürdővezetőség.

MICHELIN PNEUI
gyári lerakat

motor és kerékpár, autófelszerelések 
legversenyképesebben

NAGY JÓZSEF, Budapest,
VI. Andrássy-ut 34. Telefon : 21-97

Kovács Balázs Saujhety.
tiÉBrie-tér 5. (Fütnzsde szomszéd­

ságában)
Elvállal mindennemű

férfi és női kalapok átalakí­
tását, javítását és tisztítását.

Jegyzők figyelmébe!
A vármegyei számvevőség által 
átvizsgált és megszabott mintájú

költségvetési 
nyomtatványok 

npmdánktan jutányos áron kaphatók „++++,*0 >

Baktáron mindenféle férfi- 
gyapjú kalapok mtnden színben.

,, .rkcsuexx 'arjBtrt** • ww u*
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... _isn Sátoraljaujtielyi Hordógyárnal
újonnan készült completí hálésaobárit,

székek és asztalok
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságú hordók, épület­
es asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

-ntiNMBXSCHKB ■SBHSillBfnm’

Háziasszonyok figyelmébe
Befőttjei csak akkor lesznek tartósak és jók, ha a Pergament papirnhat

Szabd Pálnál vásároljál


